



Липовые бизнес-семинары

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора государственного учреждения, присвоившего бюджетные деньги.

Материалами проведенного расследования установлено, что 30-летний житель г. Ижевска Михаил К., возглавляющий государственное учреждение, созданное Правительством Удмуртской Республики для решения социально-экономических задач, направленных на обучение населения в сфере предпринимательской деятельности, решил использовать свое служебное положение в корыстных целях.

На бумаге и в отчетах все выглядело очень гладко. Михаил в соответствии с возложенными на него задачами организовал проведение семинарских занятий с частными предпринимателями по тематике развития малого бизнеса, для чего нашел подходящие организации, заключил с ним соответствующие договора, подобрал компетентных преподавателей.

Труд проделал немалый, отчитался за него перед контролирующими органами, и даже заработанные деньги из бюджета республики получил — 100 000 рублей. Вот только для населения и желающих обучиться основам грамотного ведения бизнеса труд этот оказался бесполезным, потому что кипучая деятельность Михаила существовала только на бумаге.

Как выяснилось на следствии, по счастливой случайности учредителем фирм, проводивших занятия, оказался сам Михаил, а сами эти занятия — «липовыми», так же как отчеты — фиктивными.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска Михаилу М. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ — Присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения.

Уголовное дело направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686168>